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Poštovani! 
 
Za nesmetan rad pisača ili višenamjenskog uređaja (u daljnjem tekstu "uređaj"), 
njegovu što jednostavniju upotrebu i kvalitetan ispis, u ovom priručniku vam nudimo 
nekoliko savjeta za korištenje uređaja i rješavanje problema koji se mogu pojaviti.  
 

Ako u priručniku ne pronađete rješenje nekog problema ili niste potpuno sigurni kako 
ga riješiti, svakodnevno smo vam dostupni i putem elektroničke pošte. Možete nas i 
nazvati. Stojimo vam na raspolaganju za sve tehničke i probleme u vezi s radom 
uređaja. Naši kontaktni podaci navedeni su na zadnjoj stranici priručnika. 
 

U slučaju problema koji se mogu pojaviti tijekom korištenja uređaja ili informacija u 
vezi s ugovorima i najmu dodatnih uređaja, slobodno nas kontaktirajte putem telefona 
ili nam pošaljite poruku na našu adresu elektroničke pošte. Naši kontaktni podaci 
navedeni su na zadnjoj stranici priručnika. 
 
Nositelji svih prava intelektualnog vlasništva na opremi i uređajima koje koristimo su treće osobe (proizvođači), 
osim opreme koja je izričito označena kao proizvedena od strane tvrtke Optiprint d. o. o., (npr. spremnik tinte). 
Ne zastupamo niti smo povezani s bilo kojim od proizvođača ili distributera originalne opreme i uređaja. Preradu 
i punjenje tonera koji se koriste u radu s uređajima vrši isključivo tvrtka Optiprint d.o.o., a ne proizvođači tonera 
ili uređaja, odnosno nositelji prava intelektualnog vlasništva na tonerima i uređajima. 
 

Želimo vam obilje poslovnog uspjeha i zadovoljstva! 
Optiprint tim 
 

Datum izdavanja priručnika: srpanj 2020.  
Online izdanje korisničkog priručnika: 
https://www.optiprint.hr/prirucnik/ 

Tekst koji se koristi u ovom priručniku je vlasništvo tvrtke Optiprint d.o.o. i zaštićen je autorskim i srodnim pravima 
u skladu s propisima koji su na snazi u Republici Sloveniji. Bez pismenog dopuštenja tvrtke Optiprint d. o. o. i 
uzimajući u obzir primjenjiva ograničenja autorskih i srodnih prava, zabranjeno je svako kopiranje, umnožavanje 
(reprodukcija) i svaki drugi način širenja materijala u bilo koje druge svrhe, osim za nekomercijalnu i osobnu 
upotrebu, uz obavezno zadržavanje svih navedenih upozorenja o autorskim i srodnim pravima. Svaka kopija mora 
sadržavati oznaku "© 2020 - Optiprint d.o.o.". 
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1 OSNOVNE UPUTE 
 
1.1 KOPIRANJE - opće upute 
 
1.1.1 Kvaliteta i brzina ispisa 
 
Uređaji imaju 3 opcije kvalitete ispisa: 
 
Skica/Uredska upotreba/Draft: najbrži način ispisa, pogodno za ispis u boji, crno-bijeli 
ispis i za manje slike (logotipe). 
 
Normalan/Profesionalan/Normal: standardni ispis, srednja brzina, pogodno za ispis 
teksta i manjih i slika srednje veličine. 
 
Najbolji/Prezentacija/Best: Najkvalitetniji, ali i najsporiji ispis, pogodno za ispis 
visokokvalitetnih slika s visokom pokrivenošću, fotografije na cijeloj stranici itd. 
 
Maksimalna  razlučivost (dpi): ispis s najvišom dostupnom razlučivošću. (po izboru)  
 
1.1.2 Različite postavke ispisa putem računala 
 
Prije kopiranja odaberite funkciju "Svojstva pisača". 
 
Ovdje možete birati između nekoliko funkcija: 
–  k va l i te ta / br z in a  i s p i sa  
–  j ed no st r a n i  i l i  d vo str a n i  i sp is  
–  t i sk a nj e  k nj i ž ic e  ( bo o k l e t )   
–  ne k o l ik o  s t r a n ic a  na  je d no m l i s tu  pa pi r a   
–  ve l ič i na  pa p ir a  ( A 4,  o mo t n ic e  . . . ) ,  
–  la d ic a  i z  k o j e  ć e  ur e đ a j  u z i ma t i  l i s to ve  pa p ir a  i td .  
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Postavke programa Microsoft Office (Word, Excel, PowerPoint) (postavke se mogu 
malo razlikovati ovisno o verziji programa): 

 
Postavke u programu Adobe/Acrobat Reader (.pdf dokumenti) (postavke se mogu 
malo razlikovati ovisno o verziji programa):  

 

Odaberite uređaj Optiprint 

Odaberite uređaj Optiprint 
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Sljedeći korak u odabiru različitih postavki u osnovi je isti kod ispisa iz svih programa 
(postavke se mogu malo razlikovati jer ovise o verziji programa):  
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1.2 FOTOKOPIRANJE (po izboru)  
 
Fotokopirati možete preko kopirnog stakla ili uvlakača papira. 
 
Preko kopirnog stakla: pojedinačni listovi, bilježnice, knjige, uvezani dokumenti, listovi  
papira koji nisu formata A4, oštećeni ili zgužvani listovi ...  
 
Preko uvlakača papira: koristi se ispis nekoliko listova papira istovremeno, pri čemu bi 
papir trebao biti formata A4, ravan, gladak, bez spajalica, neoštećen, sa stranom za 
ispis okrenutom uvijek prema gore i vrhom prema naprijed. 
 
Ne stavljajte spojene, zgužvane ili na drugi način oštećene listove papire u uvlakač. 
Cijena najma ne uključuje popravak oštećenja na uređaju koje je nastalo kao posljedica 
nepravilnog korištenja.  
 
Na zaslonu uređaja možete odrediti i broj kopija, kvalitetu ispisa i hoće li kopija biti 
jednostrana ili obostrana. 
 
1.3 SKENIRANJE (po izboru)  
 
– Na USB uređaj 
Umetnite USB u utor uređaja. Zatim odaberite opciju "Skeniranje na" (Skeniraj na). 
Odaberite format i imenujte datoteku. Da biste promijenili trenutne postavke 

skeniranja, odaberite " "(Postavke). 
 
Da biste koristili druge metode skeniranja, obratite se servisnoj podršci tvrtke 
Optiprint. 
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1.4 TESTNI ISPIS ili IZVJEŠĆE O STATUSU UREĐAJA 
 
Pomoću testnog ispisa možete, između ostalog, provjeriti ukupan broj ispisanih 
stranica, IP uređaja, razne postavke i informacije o upotrebi. 
 
Na zaslonu uređaja povucite padajući izbornik prema dolje (kao što je prikazano na 

prvoj slici) i odaberite " "( (Postavke)), zatim (Izvješća) (Izvješće o kvaliteti ispisa) ili " 
(Izvješće o statusu uređaja). 
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1.5 ZALIHA POTROŠNOG MATERIJALA I TINTE 
 
Da biste imali nadzor nad raspoloživom količinom potrošnog materijala ili tinte, pratite 
status zaliha tonera i razine tinte u spremniku.  
 
Upaljena zelena LED žaruljica označava da je količina tinte u spremniku dostatna, 
odnosno iznad bijele crte na spremniku. 
 
U slučaju da su količine zaliha tonera ili tinte nedostatne, kontaktirajte nas putem 
telefona ili elektroničke pošte. 
  
Ako nastavite s ispisom, a razina tinte je ispod bijele crte spremnika tinte, može doći 
do oštećenja glave pisača. 
 
 
1.6 ZAMJENA TONERA (SAMO AKO VAŠ UREĐAJ NE KORISTI SUSTAV 

OPTIPRINT) 
 
Ako vaš uređaj ne koristi sustav Optiprint, već originalne, obnovljene, obnovljene 
originalne ili ponovo napunjene tonere proizvođača Optiprint, uređaj će vas obavijestiti 
kada u toneru ponestane tinte. Uređaj se smije upotrebljavati samo s tonerima tvrtke 
Optiprint. Da biste zamijenili toner, otvorite vratašca spremnika tonera. Izvadite toner 
iz uređaja tako što ćete ga pritisnuti prema uređaju. Kada uređaj izbaci prazan toner, 
možete ga izvući bez primjene sile. Zatim na isto mjesto umetnite novi toner. Vodite 
računa da prazni toner zamijenite tonerom koji sadrži tintu jednake kvalitete (na 
primjer, prazni toner M zamijenite punim tonerom M); jednako tako, pazite da toner 
bude okrenut u pravilnom položaju. Nakon postavljanja novog tonera, zatvorite 
vratašca spremnika.  
 
Tijekom korištenja obnovljenih originalnih ili ponovno napunjenih tonera, uređaj i 
računalo mogu izdavati različita upozorenja. 
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Upozorenja u vezi s tonerima koja se mogu pojaviti na zaslonu uređaja ili računala: 
Upozorenje na zaslonu uređaja ili računala Intervencija 
Rabljeni HP toneri. Barem jedan od instaliranih tonera je 
rabljeni originalni HP toner. 

Odaberite "OK" (U 
redu). 

Nis. raz. tin. u ton. U označenim tonerima nedostaje tinte. 
Toner (e) još ne trebate zamijeniti. HP preporučuje da u 
pripravi uvijek imate zamjenski toner kojeg ćete moći 
upotrijebiti u slučaju ako se postojeći toner isprazni i treba ga 
zamijeniti.  

Odaberite "OK" (U 
redu). 

Toner je skoro prazan. Toneri su skoro prazni i uskoro će se 
potpuno isprazniti. Iako toner još nije potrebno zamijeniti, HP 
preporučuje da pripremite zamjenske tonere koji će vam biti pri 
ruci kada se toneri koje trenutno koristite potroše i treba ih 
zamijeniti. 

Odaberite "OK" (U 
redu). 

Toneri su prazni. Prije nastavka ispisa potrebno je zamijeniti 
prazne tonere. U tom slučaju potrebno je zamijeniti tonere. 
Oprez: zamijenite samo prazne tonere. 

Zamijenite prazan 
toner. 

 
 
Važno: Prazne tonere ne bacajte, nego ih vratite serviserima tvrtke Optiprint.  
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2 NAPREDNE UPUTE 
 
2.1 IZBOR PAPIRA 
 
Umetnite papir u glavnu ladicu i provjerite je li poravnat u sva četiri kuta. Podesite 
vodilice širine i duljine papira tako da tijesno priliježu uz rubove papira. Pritisnite 
svežanj papira kako biste provjerili nalazi li se ispod oznaka ograničenja količine na 
bočnoj strani ladice. 
 
Za svakodnevno fotokopiranje preporučujemo kvalitetan papir težine 80 g/m2. 
Isprobali smo nekoliko verzija, stoga vas možemo savjetovati pri odabiru. Papir s 
dobrim omjerom kvalitete i cijene možete naručiti kod nas ili našeg poslovnog 
partnera. Takav papir osigurava dobru kvalitetu ispisa (teksta i fotografija), a njegovim 
korištenjem smanjuje se mogućnost zaglavljenja u uređaju.  
 
Za ispis promotivnih materijala i važnijih dokumenata preporučujemo kvalitetniji papir 
težine 100 grama koji je prilagođen ink-jet tehnologiji ispisa i osigurava dobar kontrast 
i bolju postojanost boja. Također preporučujemo papir težine 120 grama. 
 
Za ispis naslovnica, jednostavnijih letaka, slika itd. preporučujemo obloženi papir težine 
od 160 do 200 g/m2.  
 
Za ispis fotografija preporučujemo foto papir (sjajni ili mat) težine 150 g/m2 ili više.  
 
Najveća dopuštena težina papira koja se može koristiti za ispis je 200 g/m2. Ako 
koristite deblji papir, ne zaboravite na uređaju podesiti odgovarajuću vrstu papira.  
 
2.2 ISPISIVANJE NA OMOTNICAMA 
 
Dokument za ispis na omotnicama pripremite tako da veličina lista papira bude jednaka 
veličini omotnice. Omotnice umetnite u odgovarajuću ladicu tako da strana omotnice 
za ispis bude okrenuta licem prema dolje. Pažljivo ih poravnajte s klizačem koji se nalazi 
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na bočnoj strani ladice. Omotnice nemojte umetnuti do samog ruba kako bi ih uređaj 
mogao pravilno zahvaćati. Prije ispisa  
 
odaberite veličinu omotnice za ispis (više informacija o postavkama veličine pronaći 
ćete u poglavlju "Različite postavke ispisa" na stranici 1.)  
 
2.3 POSTAVKE TELEFAKSA (po izboru)  
 
Da bi telefaks uređaj funkcionirao, u većini slučajeva dovoljno je samo priključiti 
telefonski kabel u priključak za telefaks. Iako uređaji podržavaju faksiranje u boji, 
preporučujemo da uvijek šaljete crno-bijele faks poruke. Ako primatelj nema 
mogućnost primanja faks poruka u boji, neće ih moći primiti, dok crno-bijele poruke 
može primati bilo koji telefaks uređaj. 
 
2.4 UPRAVLJAČKI PROGRAMI 
 
Ako želite uređaj spojiti na dodatna računala, upravljačke programe možete preuzeti s 
mrežne stranice tvrtke Optiprint https://www.optiprint.hr/drivers/ , gdje ćete odabrati 
odgovarajući pisač na temelju vašeg operativnog sustava i modela pisača. 
Isto tako možete u Google tražilicu unijeti i model uređaja + upravljačke programe (eng. 
"drivers"). Otvorite službenu mrežnu stranicu proizvođača uređaja s upravljačkim 
programima, odaberite vaš operativni sustav i pohranite upravljački program.  
Ako niste sigurni koja je ispravna oznaka vašeg uređaja, pomoć možete zatražiti putem 
elektroničke pošte. 
 
2.5 DODATNE MOGUĆNOSTI 
 
Za pomoć u vezi s postavkama iz ovog poglavlja obratite se servisnom osoblju putem 
elektroničke pošte ili nazovite servisni broj telefona.  
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3 RJEŠAVANJE PROBLEMA 
 
3.1 SMANJENA KVALITETA ISPISA 
 
U slučaju smanjene kvalitete ispisa, možete ga poboljšati čišćenjem glave pisača: 

1) Na zaslonu uređaja povucite padajući izbornik prema dolje i odaberite opciju " I 
(Postavke), zatim (Održavanje pisača). 

2) Odaberite opciju (Čišćenje glave pisača). Čišćenje glave pisača traje 1-2 minute, a 
za to vrijeme uređaj može ispisati do 3 stranice. Za početak postupka čišćenja 
odaberite opciju (Nastavi). Nakon čišćenja glave pisača i ispisa stranica, na zaslonu 
se pojavljuju dvije mogućnosti: ponoviti postupak čišćenja ili ga dovršiti. Ako 
kvaliteta posljednje ispisane stranice (možete ispisati do 3 stranice) nije 
zadovoljavajuća, ponovite postupak (maksimalno 3 puta), u suprotnom dovršite 
postupak i nastavite s ispisivanjem.  
 
Ako se kvaliteta ispisa ne poboljša, obratite se servisnom centru putem 
elektroničke pošte ili nazovite servisni broj telefona jer ne preporučujemo 
pretjeranu upotrebu ovog postupka. Tijekom postupka čišćenja glave pisača koristi 
se tinta koja se odlijeva u spremnik viška tinte koji se s vremenom napuni. 
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3.2 ZAGLAVLJENJE PAPIRA 
 
Ovisno o mjestu zaglavljenja, zaglavljeni papir možete ukloniti na sljedeće načine: 
1) Otvorite vrata uređaja na način kao što je prikazano na zaslonu, dobro pregledajte 

unutrašnjost uređaja, zatim pažljivo uklonite sav zaglavljeni papir. Da biste lakše 
uklonili zaglavljeni papir, pomičite dijelove označene strelicama ili oznakama 
zelene i plave boje. 

 
2) Izvucite do kraja ladicu za papir na prednjoj strani uređaja. U dijelu uređaja u kojem 

se nalazila ladica pronađite i pažljivo izvucite zaglavljeni papir, pazeći pritom da ga 
ne rastrgnete i da ni jedan komadić papira ne ostane zaglavljen unutar uređaja.  

 
3) Dokument se može zaglaviti i kada se koristi automatski uvlakač papira. U tom 

slučaju izvadite zaglavljeni papir podižući poklopac automatskog uvlakača papira 
(ADF) na koji odlažete dokumente prilikom skeniranja/kopiranja. Pri uklanjanju 
važnih dokumenata budite posebno oprezni da ih ne oštetite. 

              
 

Ako papir ne možete izvaditi bez opasnosti od oštećenja uređaja, nazovite Optiprint 
servis ili pošaljite mail. 
 
 
3.3 LINIJE ili MRLJE KOD KOPIRANJA/SKENIRANJA 
 
Ako se tijekom kopiranja/skeniranja pojave linije ili mrlje, slijedite upute u nastavku. 
 

1) Ako se linije ili mrlje pojave samo na određenim mjestima (uvijek na istim 
mjestima), za grešku je vjerojatno kriva prljavština na staklu. 
– Najlakši način čišćenja stakla je pomoću krpe koja ne ostavlja dlačice. Ako 

krpa ostavlja dlačice, problem nećete moći riješiti. Možete si pomoći i s 
malom količinom sredstva za čišćenje stakla koju ćete nanijeti na krpu, ali 
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pritom slijedite sigurnosne upute i izbjegavajte prekomjernu upotrebu i 
vlaženje uređaja. 

– Ako se prilikom kopiranja/skeniranja s ADF-a pojave linije, podignite poklopac 
uređaja i krpom obrišite tanki rub stakla s lijeve strane uređaja.  

– Ako se pri kopiranju/skeniranju sa staklene ploče pojave mrlje, podignite 
poklopac uređaja i obrišite cijelu ploču krpom. 

 
2) Ako se linije pojave na cijelom listu pojave, isključite uređaj, pričekajte nekoliko 

sekundi, zatim ga ponovo uključite. 
 

3) Ako ne možete riješiti problem, nazovite nas na servisni broj telefona ili nam 
pošaljite mail. 
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3.4 UMJESTO TEKSTA ISPISUJU SE "ČUDNI ZNAKOVI" 
 
Kod ispisa .pdf dokumenta mogu se ispisati ovakvi ili slični znakovi: 
 

  
 
Da biste riješili ovaj problem, prije ispisivanja iz programa Adobe/Acrobat Reader 
kliknite na "Advanced" (Napredno) i odaberite "Print as image" (Ispis slika). Potvrdite i 
ispisujte. 
 

 

Odaberite uređaj Optiprint 
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3.5 UPOZORENJA O TINTI 
 
Uređaj koji je iznajmila tvrtka Optiprint može koristiti obnovljene originalne ili ponovno 
punjene tonere proizvođača uređaja ili navedene tonere u kombinaciji s tonerom 
proizvođača Optiprint. Korisnik može koristiti samo tonere i tintu koje isporučuje 
tvrtka Optiprint, u protivnom usluga iznajmljivanja ne pokriva popravke ili usluge 
koje nastaju kao posljedica korištenja tinte ili tonera drugih proizvođača. 
 
Ako uređaj koristi obnovljene originalne ili ponovno napunjene tonere proizvođača 
uređaja u kombinaciji sa sustavom Optiprint, na zaslonu vašeg uređaja ili računala 
mogu se pojaviti sljedeća upozorenja: 
– U spremniku nema dovoljno tinte. U označenim tonerima nedostaje tinte. Toner još 

ne trebate zamijeniti. Preporučujemo da u pripravi uvijek imate zamjenski toner 
kojeg ćete moći upotrijebiti u slučaju ako se postojeći toner isprazni i treba ga 
zamijeniti. 

– Krivotvoreni ili rabljeni toneri. U najmanje jednom od tonera ponestalo je originalne 
tinte. Toneri koje ste kupili kao nove, originalne, možda su krivotvoreni. Ako toner i 
dalje želite koristiti, odaberite "OK". 

– Pozor. Jamstvo za tonere ne uključuje tintu ili tonere drugih proizvođača. Jamstvo 
za pisače ne uključuje popravke ili usluge nastale nakon upotrebe tinte ili tonera 
drugih proizvođača. Proizvođač pisača ne jamči kvalitetu ili pouzdanost tinte drugih 
proizvođača. Ako toner i dalje želite koristiti, odaberite "OK". 

– Upozorenje senzora za tintu. Ako toner i dalje želite koristiti, odaberite "OK". 
 
Pritiskom na "OK" ili (Nastavi), upozorenja nestaju i možete nastaviti s ispisom. Ako 
uređaj ne nastavlja s ispisom, nazovite vašeg servisera. 
 
Upozorenja koja se pojavljuju ako uređaj ne koristi sustav Optiprint opisana su u 
poglavlju 1.6. 
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3.6 OSTALI PROBLEMI 
 
Ako naiđete na probleme koji nisu opisani u ovim uputama, nazovite Optiprint servis ili 
pošaljite e-mail. 
 
UPOZORENJE! Uređaj sadrži dijelove koje korisnik ne može samostalno popraviti, 
stoga u slučaju kvara odmah kontaktirajte servisnu podršku tvrtke Optiprint. 
STROGO SE ZABRANJUJE SVAKA NEOVLAŠTENA INTERVENCIJA U UREĐAJ ILI 
SUSTAV OPTIPRINT! 
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4 SIGURNOSNE INFROMACIJE 
 
Uvijek se pridržavajte sljedećih sigurnosnih mjera kako biste smanjili štetu od požara, 
strujnog udara ili dodira s tintom tijekom upotrebe uređaja i neobaveznog Optiprint 
sustava:  
 
– Pročitajte i slijedite upute iz korisničkog priručniku koji ste dobili s uređajem. 

– Slijedite sva upozorenja i upute na uređaju i vanjskom spremniku. 

– Uređaj smije instalirati samo za to kvalificirana osoba (serviser). 

– Prikladna temperatura okoline za rad uređaja je od 14°C do 32°C. 

– Za napajanje OKS1 može se koristiti samo vanjsko napajanje koje ispunjava kriterije 

LPS (Ograničeni izvor napajanja). 

– Uređaj ne sadrži dijelove koje korisnik može samostalno popraviti. Popravak 

prepustite serviserima tvrtke Optiprint. STROGO SE ZABRANJUJE SVAKA 

NEOVLAŠTENA INTERVENCIJA! 

– Obavezno isključite napajanje i iskopčajte kabel napajanja prije čišćenja uređaja.  

– Uređaj ne podešavajte niti upotrebljavajte u blizini vode ili kada ste mokri. 

– Ne okrećite i ne pomičite uređaj. Ako želite premjestiti uređaj na drugo mjesto, o 

istom prethodno obavijestite naše servisere. 

– Uređaj postavite na stabilnu i ravnu površinu i na sigurno mjesto gdje nitko ne 

može stupiti nogom na kabel, spotaknuti se o njega ili ga oštetiti. 

– Koristite samo kabele za napajanje koji se isporučuju s uređajem. 
– Uređaj ne smije biti izložen izravnoj sunčevoj svjetlosti, izvorima topline ili visokim 

temperaturama. 

– U slučaju izlijevanja tinte, prestanite koristiti uređaj i ne dirajte ostatke tinte. Za 

uklanjanje tinte i zaštitu površina možete koristiti papirni ručnik ili upijajuću krpu. 

Provjerite da u blizini nema otvorenog plamena. Prozračite prostoriju i odmah se 

obratite servisnoj službi tvrtke Optiprint. 

– Izbjegavajte kontakt tinte s kožom i očima. 
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– Ako tinta dođe u kontakt s očima, odmah ih isperite s puno tekuće vode i potražite 

liječničku pomoć. 

– U slučaju dodira tinte s kožom, odmah je isperite sapunom i vodom. Kožu ispirite 

najmanje 15 minuta. U slučaju iritacije kože, potražite liječničku pomoć. 

– U slučaju gutanja tinte odmah potražite liječničku pomoć. 

– U slučaju dodira tinte s odjećom, odmah ju dobro isperite. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Sustav Optiprint  
Maks. napon 5V; Maks. struja 0,5A 
Proizvedeno u Sloveniji 
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KONTAKT 
 
Opti Print Adria d.o.o., Lastovska 17, 10000 Zagreb 
 
T: 01 7987 500 
E: info@optiprint.hr 

ZAGREB PRODAJA 
T:     097 7126 742 

01 7987 500 
 

E: info@optiprint.hr 

SERVIS 
T:    097 9394 124 
          091 4016 169 
 01 7987 501 
E: servis@optiprint.hr 
 

 

RIJEKA 
 

PRODAJA 
T:     091 4016 167 
E: rijeka@optiprint.hr 
 

 

SERVIS 
T:    091 4016 168 
E: servis.ri@optiprint.hr 

 

ZADAR, ŠIBENIK 
 

PRODAJA 
T:     091 4016 171 
E: zadar@optiprint.hr 
 

 

SERVIS 
T:    091 4016 172 
E:       servis.zd@optiprint.hr 

 

VARAŽDIN 
 

PRODAJA 
T:     097 7126 742 
E:       varazdin@optiprint.hr 
 

 

SERVIS 
T:    091 4016 174 
E: servis.vz@optiprint.hr 

 

PULA 
 

PRODAJA 
T:     091 4016 175 
E: pula@optiprint.hr 
 

 

SERVIS 
T:    091 4016 176 
E: servis.pu@optiprint.hr 

 

SPLIT 
 

PRODAJA 
T:     091 4016 180 
E: split@optiprint.hr 

 

SERVIS 
T:    091 4016 182 
E: servis.st@optiprint.hr 

 

OSIJEK 
 

PRODAJA 
T:     01 7987 500 

 

SERVIS 
T:    099 4968 445 
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E: osijek@optiprint.hr E: servis.os@optiprint.hr 



 

 
 
 

 

 

 

 


